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TEM P'TES-r@ l 1921-2021 < MATERIA
ITALIAN PERFORMANCE FABRICS —

R

Una mano ruvida, rugosa e mossa é l'irregolarita tipica della materia grezza che caratterizza questo innovativo tessuto.
The rugged, ruffled, wavy hand that characterizes this innovative fabric comes from the designed irreqularity of the raw material.

EZeE
TEMPOTEST MATERIA 1400/705° %

h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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Una mano ruvida, rugosa e mossa e l'irregolarita tipica della materia grezza che caratterizza questo innovativo tessuto.
The rugged, ruffled, wavy hand that characterizes this innovative fabric comes from the designed irreqularity of the raw material.

TEMPOTEST MATERIA 1400/706°
h120cm|h47"

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Iz

Una mano ruvida, rugosa e mossa é l'irregolarita tipica della materia grezza che caratterizza questo innovativo tessuto.
The rugged, ruffled, wavy hand that characterizes this innovative fabric comes from the designed irreqularity of the raw material.

TEMPOTEST MATERIA 1400/707°
h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Una mano ruvida, rugosa e mossa e l'irregolarita tipica della materia grezza che caratterizza questo innovativo tessuto.
The rugged, ruffled, wavy hand that characterizes this innovative fabric comes from the designed irreqularity of the raw material.

TEMPOTEST MATERIA 1400/708° [
h120cm|h47"

b i e e i i i i e e

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEM PvTES-E | 1921 - 2021 < MATERIA
ITALIAN PERFORMANCE FABRICS
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MATERIA ITALIAN PERFORMANCE FABRICS
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Una mano ruvida, rugosa e mossa é l'irregolarita tipica della materia grezza che caratterizza questo innovativo tessuto. Una mano ruvida, rugosa e mossa é l'irregolarita tipica della materia grezza che caratterizza questo innovativo tessuto.
The rugged, ruffled, wavy hand that characterizes this innovative fabric comes from the designed irreqularity of the raw material. The rugged, ruffled, wavy hand that characterizes this innovative fabric comes from the designed irreqularity of the raw material.

TEMPOTEST MATERIA 1400/709° & B R TEMPOTEST MATERIA 1400/711° &is I -
h 120 ‘ h 47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 | h47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code m The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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Una mano ruvida, rugosa e mossa e l'irregolarita tipica della materia grezza che caratterizza questo innovativo tessuto. Una mano ruvida, rugosa e mossa e l'irregolarita tipica della materia grezza che caratterizza questo innovativo tessuto.
The rugged, ruffled, wavy hand that characterizes this innovative fabric comes from the designed irreqularity of the raw material. 7 7 The rygged, ruffled, wavy hand that characterizes this innovative fabric comes from the designed irreqularity of the raw material.
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TEMPOTEST MATERIA 1400/710° TEMPOTEST MATERIA 1400/712°

h 120 ha7" . I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 h47" ’ I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code cm | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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Una mano ruvida, rugosa e mossa é l'irregolarita tipica della materia grezza che caratterizza questo innovativo tessuto.
The rugged, ruffled, wavy hand that characterizes this innovative fabric comes from the designed irreqularity of the raw material.
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TEMPOTEST MATERIA 1400/713°
h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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Una mano ruvida, rugosa e mossa e l'irregolarita tipica della materia grezza che caratterizza questo innovativo tessuto.
The rugged, ruffled, wavy hand that characterizes this innovative fabric comes from the designed irreqularity of the raw material.
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TEMPOTEST MATERIA 1400/714°

h120cm|h47"

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPSTEST.
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TEMPOTEST MATERIA 1401/701° ks
h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

b

Una mano ruvida, rugosa e mossa e l'irregolarita tipica della materia grezza che caratterizza questo innovativo tessuto.
The rugged, ruffled, wavy hand that characterizes this innovative fabric comes from the designed irreqularity of the raw material.
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TEMPOTEST MATERIA 1401/702°

h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST MATERIA 1403/703°

h120cm|h47"

i i i e B B e B

TEMPOTEST MATERIA 1403/708°

h120cm|h47"

R
MATERIA <

MATERIA

Una mano ruvida, rugosa e mossa é l'irregolarita tipica della materia grezza che caratterizza questo innovativo tessuto.
The rugged, ruffled, wavy hand that characterizes this innovative fabric comes from the designed irreqularity of the raw material.

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

1 | il L
Una mano ruvida, rugosa e mossa e l'irregolarita tipica della materia grezza che caratterizza questo innovativo tessuto.
The rugged, ruffled, wavy hand that characterizes this innovative fabric comes from the designed irreqularity of the raw material.
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| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPSTEST.

ITALIAN PERFORMANCE FABRICS

MATERIA

| 121 - 2021 <

MATERIA

Una mano ruvida, rugosa e mossa é l'irregolarita tipica della materia grezza che caratterizza questo innovativo tessuto.

The rugged, ruffled, wavy hand that characterizes this innovative fabric comes from the designed irreqularity of the raw material.
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h120cm|h47"
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Lh o e ow e R el

40 cm Una mano ruvida, rugosa e mossa ¢ lrregolarita tipica della materia grezza che caratterizza questo innovativo tessuto.
16” The rugged, ruffled, wi ularity of the raw material.
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TEMPOTEST MATERIA 1403/713°

h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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Una mano ruvida, rugosa e mossa é l'irregolarita tipica della materia grezza che caratterizza questo innovativo tessuto.

The rugged, ruffled, wavy hand that characterizes this innovative fabric comes from the designed irreqularity of the raw material.

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

MATERIA

#
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Una mano ruvida, rugosa e mossa e l'irregolarita tipica della materia grezza che caratterizza questo innovativo tessuto.

The rugged, ruffled, wavy hand that characterizes this innovative fabric comes from the designed irreqularity of the raw material.
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TEMPOTEST MATERIA 1403/714°

h120cm|h47"

Il 1




TEMP<TEST

ITALIAN PERFORMANCE FABRICS

TEMPOTEST SETA CRUDA
TEMPOTEST SETA CRUDA
TEMPOTEST SETA CRUDA
TEMPOTEST SETA CRUDA
TEMPOTEST SETA CRUDA
TEMPOTEST SETA CRUDA
TEMPOTEST SETA CRUDA
TEMPOTEST SETA CRUDA
TEMPOTEST SETA CRUDA
TEMPOTEST SETA CRUDA
TEMPOTEST SETA CRUDA
TEMPOTEST SETA CRUDA
TEMPOTEST SETA CRUDA
TEMPOTEST SETA CRUDA
TEMPOTEST SETA CRUDA

I 121 - 2021 <

107/515°

727/515°

1330/501°
1330/503°
1330/504°
1330/505°
1330/506°
1330/507°
1330/508°
1330/509°
1330/510°
1330/512°
1330/513°
1330/514°
1330/515°

SETA CRUDA

pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.

41
41
42
42
43
43
44
44
45
45
46
46
47
47
48

¥

SETA CRUDA

TEMPSTEST.

ITALIAN PERFORMANCE FABRICS
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FOR PEOPLE WHO LIVE IN THE LIGHT

TEMPOTEST® fabrics are designed for those who live in the light, and
it is from light that they find their source of energy and inspiration.
The symbol of the advertising campaign is a woman dressed in
TEMPOTEST® fabrics, reflecting her own light, natural beauty, and
femininity. In the same way as TEMPOTEST® SETA CRUDA, it conveys
its essence with naturally irregular details representing a return to the
organic beauty of the fabric.

DE

FUR MENSCHEN, DIE IM SONNENLICHT LEBEN

DieTEMPOTEST®- Gewebe sind fir Menschen gedacht, dieim Licht leben
und aus der Sonne ihre Energie und Inspiration schépfen. Das Symbol
der Werbekampagne ist eine in TEMPOTEST®- Geweben gekleidete
Frau, die ihr eigenes Licht, ihre natiirliche Schonheit und Weiblichkeit
widerspiegelt. Auch das Gewebe TEMPOTEST® SETA CRUDA vermittelt
sein Wesen mit natirlich anmaRenden, unregelméBigen Details, die
eine Ruickkehr zur naturlichen Schonheit von Gewebe darstellen.
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PER CHI VIVE ALLA LUCE DEL SOLE

I tessuti TEMPOTEST® sono pensati per chi vive alla
lucedelsole,fontedienergiaediispirazione.Simbolo
della campagna pubblicitaria € una donna vestita
con tessuti TEMPOTEST®, che riflette la propria luce,
la propria naturale bellezza e femminilita. Cosi come
TEMPOTEST® SETA CRUDA trasmette la propria
essenza con dettagli naturalmente irregolari,
rappresentando unritorno alla naturale bellezza del
tessuto.

ES

PARA LA GENTE QUE VIVEEN LA LUZ

Los tejidos TEMPOTEST® estan pensados para quien vive en la luz y
encuentra en ella su fuente de energia e inspiracion. El simbolo de la
campafa publicitaria es una mujer vestida con tejidos TEMPOTEST®,
que refleja su propia luz, belleza natural y feminidad. Al igual
que TEMPOTEST® SETA CRUDA, transmite su esencia con detalles
naturalmente irregulares que representan una vuelta a la belleza
natural del tejido.

FR

POUR CEUX QUI VIVENT AU SOLEIL

Les tissus TEMPOTEST® sont congus pour ceux qui vivent dans la
lumiére et c’est dans la lumiere qu'ils trouvent leur source d’énergie et
d’inspiration. Le symbole de la campagne publicitaire est une femme
habillée de tissus TEMPOTEST?®, reflétant sa propre lumiére, sa beauté
naturelle et sa féminité. De la méme maniére que le TEMPOTEST®
SETA CRUDA, il transmet son essence avec des détails naturellement
irréguliers en représentant un retour a la beauté naturelle du tissu.

DATITECNICI | TECHNICAL FEATURES | TECHNISCHE DATEN | DATOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

100% fibra acrilica “outdoor” tinta in massa
100% acrylic fibre “outdoor” solution dyed
100% Acrylfaser “outdoor” spinndiisengefarbt
100% fibra acrilica “outdoor” tintada en masa

100% fibre acrylique “outdoor” teinte dans la masse

120 cm | 47" 305 gr/m? (+/- 5%) | 9,00 oz/yd? (+/- 5%)

Tutti i dati e i valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it | All technical specifications are available on our website at www.tempotest.it| Alle technischen Daten finden Sie auf www.tempotest.it
Todos los detalles y los datos técnicos pueden consultarse en el sitio www.tempotest.it | Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it

Condizioni generali di garanzia su www.tempotest.it

General warranty terms on www.tempotest.it

Die allgemeinen Garantiebedingungen finden Sie unter: www.tempotest.it
Condiciones generales de garantia en www.tempotest.it

Conditions générales de garantie sur www.tempotest.it
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ITALIAN PERFORMANCE FABRICS
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Le irregolarita, tecnicamente definite “fiamme’, sono una peculiarita che rende questo tessuto unico nel suo genere.
The irregularities, technically defined as “slubs’, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.

TEMPOTEST SETA CRUDA 107/515°

h 120 cm | h47" The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

Le irregolarita, tecnicamente definite “lamme’; sono una peculiarita che rende questo tessuto unico nel suo genere.
The irregularities, technically defined as“slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.

o0

E
TEMPOTEST SETA CRUDA 727/515° El -

h 120 cm | h47 The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

TEMPSTEST.

ITALIAN PERFORMANCE FABRICS
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Le irregolarita, tecnicamente definite “fiamme”, sono una peculiarita che rende questo tessuto unico nel suo genere.
The irregularities, technically defined as “slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.
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TEMPOTEST SETA CRUDA 1330/501° @&
h 120 h 47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

e = e
Le irregolarita, tecnicamente definite “lamme”, sono una peculiarita che rende questo tessuto unico nel suo genere.
The irregularities, technically defined as“slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.
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TEMPOTEST SETA CRUDA 1330/503° L _ B
I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

h 120 cm | h47 The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST SETA CRUDA 1330/504° it
h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Le irregolarita, tecnicamente definite “lamme’; sono una peculiarita che rende questo tessuto unico nel suo genere.
The irregularities, technically defined as“slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.

e - i P Wl (it Pt N o 3 T

TEMPOTEST SETA CRUDA 1330/505° &
h120cm|h47"

[ valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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Le irregolarita, tecnicamente definite “fiamme”, sono una peculiarita che rende questo tessuto unico nel suo genere.
The irregularities, technically defined as “slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.

TEMPOTEST SETA CRUDA 1330/506°
h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Le irregolarita, tecnicamente definite “lamme”, sono una peculiarita che rende questo tessuto unico nel suo genere.
The irregularities, technically defined as“slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h120cm|h47"
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ITALIAN PERFORMANCE FABRICS

SETA CRUDA ITALIAN PERFORMANCE FABRICS SETA CRUDA

Le irregolarita, tecnicamente definite “fiamme’, sono una peculiarita che rende questo tessuto unico nel suo genere.

Le irregolarita, tecnicamente definite “fiamme”, sono una peculiarita che rende questo tessuto unico nel suo genere.
The irregularities, technically defined as “slubs’, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind. The irregularities, technically defined as “slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.

0 h 47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST SETA CRUDA 1330/510° =M
h

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Le irregolarita, tecnicamente definite “iamme’; sono una peculiarita che rende questo tessuto unico nel suo gen Le irregolarita, tecnicamente definite “iamme’; sono un

TEMPOTEST SETA CRUDA 1330/509°
h120cm|h47"

— r— . —_—————n

a peculiarita che rende questo tessuto unico nel suo genere.

The irregularities, technically defined as“slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind. The irregularities, technically defined as“slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.

R R e A e

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 h47"
cm | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

SETA CRUDA
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TEMPOTEST SETA CRUDA 1330/513°

h120cm|h47"

TEMPOTEST SETA CRUDA 1330/514°

h120cm|h47"
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Le irregolarita, tecnicamente definite “fiamme’, sono una peculiarita che rende questo tessuto unico nel suo genere.
The irregularities, technically defined as “slubs’, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.

R R R T T T i

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Le irregolarita, tecnicamente definite “lamme’; sono una peculiarita che rende questo tessuto unico nel suo genere.
The irregularities, technically defined as“slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPSTEST.

ITALIAN PERFORMANCE FABRICS
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SETA CRUDA

Le irregolarita, tecnicamente definite “fiamme”, sono una peculiarita che rende questo tessuto unico nel suo genere.
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The irregularities, technically defined as “slubs”, are a peculiarity that makes this fabric unique of its kind.

TEMPOTEST SETA CRUDA 1330/515°

h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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INTERESTING DISCUSSIONS UNDER AN AWNING

Interesting discussions can give rise to innovative ideas. From
unexpected encounters, those you don't expect, new doors and new
possibilities can open up. By playing with the infinite complexity of
the human eye, optical illusions and unusual effects are created that
give life to a new idea of fabric, the TEMPOTEST® MICRO TO MACRO
line.

DE

INTERESSANTE DIALOGE UNTER EINER MARKISE

Interessante Dialoge konnen zu innovativen Ideen fiihren. Durch
unerwartete Begegnungen kénnen sich neue Tuiren und Méglichkeiten
eroffnen. Durch das Spiel mit der unendlichen Komplexitdt des
menschlichen Auges entstehen optische Tauschungen und
ungewdhnliche Blickwinkel, die ein innovatives Gewebe zum Leben
erwecken: die Serie TEMPOTEST® MICRO TO MACRO.

DIALOGHI INTERESSANTI SOTTO UNA TENDA SOLE
Da dialoghi interessanti possono nascere idee
innovative. Dagli incontri inattesi, quelli che non
ti aspetti, possono aprirsi nuove porte e nuove
possibilita. Giocando con linfinita complessita
dell’'occhio umano si creano illusioni ottiche e inediti
giochi che danno vita ad una nuova idea di tessuto,
la linea TEMPOTEST® MICRO TO MACRO.

ES

DIALOGOS INTERESANTES BAJO UN TOLDO

Los didlogos interesantes pueden dar lugar a ideas innovadoras.
De encuentros inesperados, esos que no te esperas, pueden abrirse
nuevas puertas y nuevas posibilidades. Jugando con la complejidad
infinita del ojo humano, se crean ilusiones épticas y juegos insélitos
que dan vida a una nueva idea de tejido, la linea TEMPOTEST® MICRO
TO MACRO.

FR

DIALOGUES INTERESSANTS SOUS UN STORE SOLAIRE

Des dialoguesintéressants naissentd'idéesinnovantes. Des rencontres
inattendues, celles dont vous ne vous attendez pas, de nouvelles
portes et de nouvelles possibilités peuvent s'ouvrir. En jouant avec
I'infinie complexité de I'ceil humain, des illusions d'optiques et des
jeux insolites sont créés ce qui donnent vie a une nouvelle idée de
tissu, la gamme TEMPOTEST® MICRO TO MACRO.

DATI TECNICI | TECHNICAL FEATURES | TECHNISCHE DATEN | DATOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Composizione | Composition | Zusammensetzung
Composicion | Composition

100% fibra acrilica “outdoor” tinta in massa
100% acrylic fibre “outdoor” solution dyed
100% Acrylfaser “outdoor” spinndiisengefarbt
100% fibra acrilica “outdoor” tintada en masa

100% fibre acrylique “outdoor” teinte dans la masse

Altezza | Width | Breite Peso | Weight | Gewicht

Ancho | Largeur Peso | Poids
(UNIEN 1773/98) (UNIEN 5114/82)

120 cm | 47" 300 gr/m? (+/- 5%) | 8,85 oz/yd? (+/- 5%)

Tutti i dati e i valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it | All technical specifications are available on our website at www.tempotest.it| Alle technischen Daten finden Sie auf www.tempotest.it
Todos los detalles y los datos técnicos pueden consultarse en el sitio www.tempotest.it | Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it

Condizioni generali di garanzia su www.tempotest.it

General warranty terms on www.tempotest.it

Die allgemeinen Garantiebedingungen finden Sie unter: www.tempotest.it
Condiciones generales de garantia en www.tempotest.it

Conditions générales de garantie sur www.tempotest.it

2 o= L4

WARRANTY PARA HI-CLEAN®

50

o]
o
]
<
=
©]
'_
o
o
=
=




51

I 1212021 = MICRO TO MACRO
ITALIAN PERFORMANCE FABRICS (L 4
RO @i bbb b DS PN WY R OV Y Ve
T ¥R Raikiri et i |
T BaT P Fikid, 151 e iy

’-‘f T iy ﬂ'.‘-lmml :wm sl : o m e %
o i AL TR i L L s e 11T
°t il TIETTTEIE T dmdetctamtt TR T ol L] SRR i iy
d ﬁl:u”EE:t. =1 1] 1= ¥ i ki ==
¢ “;E,;:m.. i “ e
LT 18 1 B o S TTTEII R Rt i Ly "
AT s B e e P R v ie ! il
b R s b Py e ATEL bl WS ' i i srmaiate
* 1 4l :Eﬂmh'lﬂmm _|’ T m::" el Wl e in 1t
5 '“::ﬁ:ﬂ:‘;i il e 1B ha> < i Maliha amisse
" L D= DR o T P g T i - PSS S~ T g e G R R

| NEW | g | NEW |

3
-5 -
TEMPOTEST 5422/5° =] TEMPOTEST 5422/13° TEMPOTEST 5422/7°
h120cm | h 47" h120cm | h 47" h120cm | h 47"

TEMPOTEST 5422/10°
h120cm | h 47"

s
TEMPOTEST 5422/3° [
h120cm | h 47"

TEMPOTEST 5422/4°
h120cm | h 47"

TEMPOTEST 5422/6°

h120cm | h 47"

TEMPOTEST 5422/8°

h120cm | h 47"

TEMPOTEST 5422/1°

h120cm | h 47"

TEMPOTEST 5422/2°
h120cm | h 47"

TEMPOTEST 5422/11°

h120cm | h 47"

TEMPOTEST 5422/12°
h120cm | h 47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPSTEST. | T2

ITALIAN PERFORMANCE FABRICS

TEMPOTEST 5421/1°
h120cm|h47"

TEMPOTEST 5421/2°
h120cm|h47"

MICRO TO MACRO

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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m MICRO TO MACRO TEMPSTEST.

ITALIAN PERFORMANCE FABRICS

121-2021 = MICRO TO MACRO
IJJ

TEMPOTEST 5421/3° 24 TEMPOTEST 5421/5°

h 120 h47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 h 47" ’ I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code cm | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST 5421/4° i TEMPOTEST 5421/7°

P ’ | valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code Y ’ ’ I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
h120cm|h47 S h120cm | h47 e

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5421/9°
h120cm|h47"
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TEMPOTEST 5421/11°
h120cm|h47"

MICRO TO MACRO

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

o

Eo

[ valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5421/12°
h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5423/12°
h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5423/14°
h120cm|h47"

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

AN

TEMPOTEST 5423/16° ﬂm%%

h120cm|h47"

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPSTEST

ITALIAN PERFORMANCE FABRICS

11

TEMPOTEST 5423/54°
h120cm|h47"

TEMPOTEST 5423/79°
h120cm|h47"

MICRO TO MACRO

Il

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPSTEST.

ITALIAN PERFORMANCE FABRICS

I 121 - 2021 <

UNITI

SOLID COLOURS

DATITECNICI | TECHNICAL FEATURES | TECHNISCHE DATEN | DATOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

100% fibra acrilica “outdoor”
tinta in massa

UNITI
SOLID COLOURS

100% acrylic fibre “outdoor”
solution dyed

MATERIA
100% Acrylfaser “outdoor”
spinndiisengefarbt
SETA CRUDA
100% fibra acrilica “outdoor”
tintada en masa
RESINATI
100% fibre acrylique “outdoor”
COATED

teinte dans la masse

120- 250 - 325 cm
47"-98"-128"

120 cm

47"

120 cm

a

120 cm

a

300 gr/m? (+/- 5%)
8,85 0z/yd? (+/- 5%)

310 gr/m? (+/- 5%)
9,14 0z/yd? (++/- 5%)

305 gr/m? (+/- 5%)
9,00 0z/yd? (++/- 5%)

Colonna d'acqua | Water column
Wassersaule | Columna de agua
Colonne d'eau
(UNIEN 20811):
> 1000 mm | > 39,4”

340 gr/m? (+/- 5%)
10,03 oz/yd? (+/- 5%)

Tutti i dati e i valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it | All technical specifications are available on our website at www.tempotest.it| Alle technischen Daten finden Sie auf www.tempotest.it
Todos los detalles y los datos técnicos pueden consultarse en el sitio www.tempotest.it | Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it

TEMPOTEST® MATERIA - Un innovativo tessuto studiato
per durare nel tempo

Una mano ruvida, rugosa e mossa é l'irregolarita tipica della
materia grezza che caratterizza questo innovativo tessuto.

TEMPOTEST® MATERIA - An innovative fabric designed to
last over time

A wrinkled and rough hand, due to the typical irregularity
of the raw material, characterizes this innovative fabric.

TEMPOTEST® MATERIA . Ein auf Langlebigkeit
ausgelegtes innovatives Strukturgewebe

Eine spezielle raue Haptik, die durch die typische
UnregelméfBigkeit des Rohmaterials erzeugt wird, gibt
diesem innovativen Gewebe Charakter.

Condizioni generali di garanzia su www.tempotest.it

General warranty terms on www.tempotest.it

Die allgemeinen Garantiebedingungen finden Sie unter: www.tempotest.it
Condiciones generales de garantia en www.tempotest.it

Conditions générales de garantie sur www.tempotest.it

MATERIA

SETA CRUDA

(2

WARRANTY

TEMPOTEST® SETA CRUDA -« Un ritorno alla naturale
bellezza dell'imperfezione

Incrocio di trame che, grazie ad un particolare trattamento,
impreziosiscono il design di questi tessuti con dettagli
naturalmente irregolari.

TEMPOTEST® SETA CRUDA - The return to the natural
beauty of imperfection

A combination of textures which, thanks to a special
treatment, enhance the design of these fabrics with details
that are naturally uneven.

TEMPOTEST® SETA CRUDA . Eine Riickkehr zur
natiirlichen Schonheit der Unvollkommenbheit
Gewebe, die dank ihrer besonderen Beschaffenheit
das Design im Zeichen der natiirlich schénen

Unvollkommenheit veredeln.
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ITALIAN PERFORMANCE FABRICS SOLID COLOURS Available also in Available also in 98" =2
coated version and 128"width MATERIA  SETA CRUDA
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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986/227°
b i
TEMPOTEST 5422/7° ! TEMPOTEST 986/727°  [El=% TEMPOTEST 1400/712° [El
h120cm | h 47" h120cm|h47" h120cm|h47"

TEMPOTEST 407/94° B TEMPOTEST 5407/94° TEMPOTEST 94/15°
h120cm | h 47" h120cm|h47" h120cm|h47"

m;!il SETACRUDA @ [E IE_I1
[

TEMPOTEST 727/15° TEMPOTEST 727/515° O] TEMPOTEST 5422/3°

h120cm | h 47" h120cm|h47" h120cm|h47"

e

m MATERIA @ : Ok 50

TEMPOTEST 1400/702° TEMPOTEST 5407/107° [E TEMPOTEST 5406/107°
h120cm | h 47" h120cm|h47" h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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ITALIAN PERFORMANCE FABRICS

® °
1212021 & UNITI s e e e %R TEM PvTEST 121-2021 = unIT e e eSS L 1 QY
SOLID COLOURS PRt et b ’ SOLID COLOURS a2 inaltezza250e325em O,
Available also in Available also in 98" w ITALIAN PERFORMANCE FABRICS Available also in Available also in 98"
coated version and 128"width MATERIA  SETA CRUDA coated version and 128"width MATERIA  SETA CRUDA

TEMPOTEST 986/107°  [EI: TEMPOTEST 1330/512° E TEMPOTEST 407/79° L TEMPOTEST 873/2° - TEMPOTEST 57/1° B TEMPOTEST 57/54°
h120cm|h47" h120cm|h 47" h120cm|h47" h120cm|h 47" h120cm|h47" h120cm|h47"

)

m MATERIA @

SETA CRUDA @

97/200°
TEMPOTEST 97° : TEMPOTEST 1400/714° ; TEMPOTEST 107° : TEMPOTEST 18° = TEMPOTEST 57° A TEMPOTEST 1330/509°
h120cm|h47" h120cm|h 47" h120cm|h47" h120cm|h 47" h120cm|h47" h120cm|h47"

A 4

m SETA CRUDA @ m MATERA @ [ElZzmE LI 0
Rt
TEMPOTEST 407/151° TEMPOTEST 107/515° g TEMPOTEST 1330/507° TEMPOTEST 930° w TEMPOTEST 1400/705° [E TEMPOTEST 5407/52° [E
h120cm|h47" h120cm|h 47" h120cm|h47" h120cm|h 47" h120cm|h47" h120cm|h47"

'

SETACRUDA @ [EZ:

926/200°
TEMPOTEST 1330/514° : TEMPOTEST 5422/10° TEMPOTEST 81° : TEMPOTEST 926° R TEMPOTEST 5422/4° B TEMPOTEST 873/727°
h120cm|h47" h120cm|h 47" h120cm|h47" h120cm|h 47" h120cm|h47" h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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ITALIAN PERFORMANCE FABRICS

[ J
| 121 ! 2021 \ UNITI Disponibile anche Disponibile anche 6.
y in versioneresinata  jn altezza 250 e 325 cm Ay
SOLlD COLOURS Available also in Available also in 98"

coated version and 128"width MATERIA  SETA CRUDA
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SETA CRUDA @

TEMPOTEST 1400/704°
h120cm | h 47"

TEMPOTEST 1330/508°
h120cm|h47"

TEMPOTEST 5406/52°
h120cm|h47"

)

106/200°
TEMPOTEST 106° TEMPOTEST 5422/8° TEMPOTEST 407/926°
h120cm|h47" h120cm | h 47" h120cm|h47"

)

52/200°
TEMPOTEST 5406/94° TEMPOTEST 88° TEMPOTEST 52°
h120cm|h47" h120cm | h 47" h120cm|h47"

TEMPOTEST 407/14°  [mlsie
h120cm|h47"

TEMPOTEST 101°
h120cm | h 47"

TEMPOTEST 14°
h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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~ inversioneresinata  jnaltezza 250 e 325 cm &5
SOLID COLOURS Available also in Available alsoin 98" =

coated version and 128"width MATERIA SETA CRUDA
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I 2 15/201°
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TEMPOTEST 873/151°
h120cm|h47"

TEMPOTEST 151/929°
h120cm | h 47"

TEMPOTEST 782/14°
h120cm|h47"

Pl B

T

Sedr

S

NEW VST

TEMPOTEST 1400/703°

h120cm|h47"

TEMPOTEST 986/14°

h120cm|h47"

TEMPOTEST 102°

h120cm | h 47"

%

4015/291°
TEMPOTEST 15/14° TEMPOTEST 15/52° TEMPOTEST 4015/91°
h120cm | h 47" h120cm|h47" h120cm|h47"

Tessuto con effetto bottonato | Fabric with slub effect

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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coated version and 128"width MATERIA  SETA CRUDA
Tessuto con effetto bottonato Tessuto con effetto bottonato S ] OO
Fabric with slub effect Fabric with slub effect ] 15/293°
TEMPOTEST 4015/81° TEMPOTEST 4015/61°  [Eut TEMPOTEST 15/93°
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TE P 'TES-I-@) | I 121-2021 = inversioneresinata  jn a?tezza 250 e325cm

o
ITALIAN PERFORMANCE FABRICS SOLlD COLOURS Available also in Available also in 98" %

coated version and 128"width MATERIA  SETA CRUDA
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m MATERIA @ [E ""'rli_l1

TEMPOTEST 1400/713® [E:
h120cm|h47"

]

TEMPOTEST 87° &z TEMPOTEST 5422/11°
h120cm|h 47" h120cm|h47"

EaEE ) R OEEAD]
i} 13/200° = I i}
i
TEMPOTEST 416° = TEMPOTEST 13° [=: TEMPOTEST 5407/17° [
h120cm|h 47" h120cm|h47" h120cm|h47"

TEMPOTEST 22° TEMPOTEST 77°

TEMPOTEST 71/15° i
h120cm|h47" h120cm|h47"

h120cm|h 47"

TEMPOTEST 5406/17° Ok TEMPOTEST 17/15° TEMPOTEST 782/87° &=

h120cm|h47" h120cm|h 47" h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST 92°

h120cm|h47"

TEMPOTEST 10° Cllee s TEMPOTEST 75°

h120cm|h 47" h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 1302°
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TEMPOTEST 873/78° TEMPOTEST 1330/510°

ang  [E wen o BmE

TEMPOTEST 407/16° [E1% s TEMPOTEST 1400/710° [kl TEMPOTEST 16°

h120cm|h47" h120cm|h 47" h120cm|h47"

SETACRUDA @ [Elfiall

TEMPOTEST 1330/515° O£ TEMPOTEST 407/3° TEMPOTEST 5422/12°

h120cm|h47" h120cm|h 47" h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 1330/503° TEMPOTEST 1330/504° [Elsie TEMPOTEST 55° TEMPOTEST 1300° E3 TEMPOTEST 53° TEMPOTEST 25/15°

h120cm|h47" h120cm | h 47" h120cm|h47" h120cm | h 47" h120cm|h47" h120cm|h47"
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TEMPOTEST 407/8° Ol TEMPOTEST 58/15° TSk TEMPOTEST 54° TEMPOTEST 26/15° TEMPOTEST 407/84° (T2 TEMPOTEST 5422/2° [T
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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Available also in 98"

coated version and 128"width MATERIA  SETA CRUDA
TEMPOTEST 5407/73° [ TEMPOTEST 5406/73° A TEMPOTEST 56°
h120cm|h47" h120cm|h 47" h120cm|h47"
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98/200° L iy ' T
TEMPOTEST 11° SRR TEMPOTEST 98° L3 TEMPOTEST 426° =
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TEMPOTEST 84/14° ka2 TEMPOTEST 84° TEMPOTEST 407/11°
h120cm|h47" h120cm|h 47" h120cm|h47"

%

73/200°
TEMPOTEST 73° TEMPOTEST 873/73° : TEMPOTEST 91°
h120cm|h47" h120cm|h 47" h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TRADITIONS THAT STAND THE TEST OF TIME

The history and culture of the Roman Empire is symbolized by the
Colosseum, which has stood the test of time, just as TEMPOTEST®
fabrics are made to last.

DE

TRADITIONEN, DIE DIE ZEIT UBERDAUERN

Die Geschichte und Kultur des Rémischen Reiches wird durch das
Kolosseum symbolisiert, das die Zeit Gberdauert hat, so wie auch die
TEMPOTEST®-Gewebe fiir die Ewigkeit gemacht sind.

TRADIZIONI CHE S| MANTENGONO NEL TEMPO

La storia e la cultura dell'lmpero Romano hanno
come simbolo il Colosseo che resiste nei secoli cosi
come i tessuti TEMPOTEST® realizzati per durare nel
tempo.

ES

TRADICIONES QUE RESISTEN EL PASO DEL TIEMPO

La historia y la cultura del Imperio Romano tienen como simbolo
el Coliseo, que perdura a lo largo de los siglos, asi como los tejidos
TEMPOTEST® realizados para durar en el tiempo.

FR

TRADITIONS QUI SE MANTIENNENT DANS LE TEMPS

L'histoire et la culture de I'Empire romain sont symbolisées par le
Colisée, qui a résisté durant les siécles, comme les tissus TEMPOTEST®
qui sont réalisés pour perdurer dans le temps.

DATI TECNICI | TECHNICAL FEATURES | TECHNISCHE DATEN | DATOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Composizione | Composition | Zusammensetzung
Composicion | Composition

100% fibra acrilica “outdoor” tinta in massa
100% acrylic fibre “outdoor” solution dyed
100% Acrylfaser “outdoor” spinndiisengefarbt
100% fibra acrilica “outdoor” tintada en masa

100% fibre acrylique “outdoor” teinte dans la masse

Altezza | Width | Breite

Peso | Weight | Gewicht

Ancho | Largeur Peso | Poids
(UNIEN 1773/98) (UNIEN 5114/82)

120 cm | 47" 300 gr/m? (+/- 5%) | 8,85 oz/yd (+/- 5%)

Tutti i dati e i valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it | All technical specifications are available on our website at www.tempotest.it| Alle technischen Daten finden Sie auf www.tempotest.it
Todos los detalles y los datos técnicos pueden consultarse en el sitio www.tempotest.it | Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it

Condizioni generali di garanzia su www.tempotest.it

General warranty terms on www.tempotest.it

Die allgemeinen Garantiebedingungen finden Sie unter: www.tempotest.it
Condiciones generales de garantia en www.tempotest.it

Conditions générales de garantie sur www.tempotest.it

~ IR

WARRANTY MRA HI-CLEAN®

78

oc
&
w
T
1G]
o




an RIGHE PARI STEST | N RIGHE PARI
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TEMPOTEST 5398/97° 1 120cm | h47" - Rapp. 20 cm | Repeat: 8"

"

TEMPOTEST 5398/107° 1 120cm | h47" - Rapp.: 20 cm | Repeat: 8 EEgLE

TEMPOTEST 5370°
h120cm|h47"

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

=A Y

R
SRR

gt

30cm

e e e e b e e e TEMPOTEST 5398/85 h120cm | h 47" - Rapp.: 20 cm | Repeat: 8" =z IE_I1
- "
P [ NEW_ !
TEMPOTEST 5369° Ol S o . R
h 120 ‘ ha7" [ valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code o o ) o _ ) _ ) _ o
cm The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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T2 AENTERA TEMPSTEST.

BLOCK STRIPES

'rV'\HZ/_ZOZ/ A RIGHE PARI
BLOCK STRIPES

TEMPOTEST 116/15® h120cm | h47" - Rapp.: 20 cm | Repeat: 8" - 419°R:168cm | 7" Of2=10]

ITALIAN PERFORMANCE FABRICS
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T
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o

TEMPOTEST 5398/930°® 1 120cm | h 47" - Rapp.: 20 cm | Repeat: 8"

=
TEMPOTEST 38° hi120cm | h 47" - Rapp.: 20 cm | Repeat: 8 TEMPOTEST 34° h120cm | h 47" - Rapp.: 20 cm | Repeat: 8" El .‘IEIJr
EI.

TEMPOTEST 47° nh120cm | h 47" - Rapp. 20 cm | Repeat: 8" TEMPOTEST 378° nh120cm | h47" - Rapp.: 20 cm | Repeat: 8"

TEMPOTEST 39°® h120cm | h 47" - Rapp.: 20 cm | Repeat: 8" Of210] TEMPOTEST 32°® h120cm | h 47" - Rapp.: 20 cm | Repeat: 8" - 384°R:163cm | 7" O {0

TEMPOTEST 35° h120cm | h 47" - Rapp.: 20 cm | Repeat: 8" 3 TEMPOTEST 33°® h120cm | h 47" - Rapp.: 20 cm | Repeat: 8"

[=]
I

TEMPOTEST 31® h120cm | h 47" - Rapp.: 20 cm | Repeat: 8

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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STEST | YO RIGHE PARI
IEMEﬁI.EEI S BLOCK STRIPES

TEMPOTEST 5372° h120cm | h47" - Rapp.: 20 cm | Repeat: 8"

TEMPOTEST 37° h120cm | h 47" - Rapp.: 20 cm | Repeat: 8" - 398°R:168cm | 7"

TEMPOTEST 40°® nh120cm | h 47" - Rapp. 20 cm | Repeat: 8"

TEMPOTEST 46° h120cm | h 47" - Rapp.: 20 cm | Repeat: 8"

TEMPOTEST 61° h120cm | h 47" - Rapp.: 20 cm | Repeat: 8"

TEMPOTEST 810° h120cm | h47" - Rapp.: 16,8 cm | Repeat: 7"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

OTEST | 0N RIGHE PARI
IEM Ex:l:.E.ﬁ-.l:. IS BLOCK STRIPES

TEMPOTEST 69° h120cm | h 47" - Rapp. 16,8 cm | Repeat: 7"

TEMPOTEST 880° h120cm | h47" - Rapp.: 16,8 cm | Repeat: 7"

TEMPOTEST 809°® h120cm | h47" - Rapp.: 16,8 cm | Repeat: 7"

TEMPOTEST 42° n120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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L'azienda entra nel mondo della protezione solare e dell’arredamento con pesanti tessuti in cotone. Sono
gli anni della ripresa economica e I'azienda é soggetta a una costante e grandiosa crescita, che la porta a
configurarsi come vera e propria industria tessile verticalizzata.

EN

The company entered the world of sun protection and
upholstery fabrics, with heavy cotton cloths. These
were the years of worldwide economic recovery, and
the company maintained constant and impressive
growth, becoming a textile industry giant with a fully
vertical production cycle.

DE

Im Sonnenschutz und im Bereich des Heimtextils
beginnt das Unternehmen mit schweren
Baumwollstoffen. Es waren die Jahre des

wirtschaftlichen Aufschwungs und PARA erlebte ein
konstantes und beeindruckendes Wachstum, das
es zu einem echten vertikalen Textilunternehmen
werden lieB3.

ES

La empresa entra en el mundo de la proteccion solar y
la decoracion con tejidos pesados de algodén. Son los
anos de la recuperacién econémica y la empresa tuvo
un constante e importante crecimiento que la llevé a
convertirse en una verdadera industria textil vertical.

FR

La société entre dans le marché de la protection
solaire et des tissus d’ameublement, avec de lourds
cotons. Ces années de reprise mondiale économique,
la société a maintenu une croissance constante et
impressionnante, devenant une industrie du textile
géante avec un cycle de production totalement vertical.
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A NEW CONCEPT OF SPACE WITH TEMPOTEST®

TEMPOTEST® dresses your outdoor area; where quality and style come
together in a single product, the awning, which creates new spaces
to live together with your loved ones. A field of poppies is a place to
be explored by a child who looks in wonder at the infinite number of
beautiful and delicate things around him.

DE

EIN NEUES RAUMKONZEPT MIT TEMPOTEST®

TEMPOTEST® bringt Stil in Ihren AuBenbereich. Qualitat und Design
vereinen sich in einem einzigen Produkt, der Markise, die neue Raume
far das Zusammenleben mit Ihren Lieben schafft. Ein Feld mit Mohn ist
ein Ort, der von einem Kind erkundet werden muss, das die unendlich
vielen schénen und zarten Dinge um sich herum bestaunt.

UN NUOVO CONCETTO DI SPAZIO CON TEMPOTEST®
TEMPOTEST® veste lo stile del tuo outdoor; qualita
e stile si fondono in un unico prodotto, la tenda da
sole, che crea nuovi spazi da vivere insieme ai propri
cari. Un campo di papaveri é luogo da esplorare per
un bambino che con stupore volge lo sguardo alle
infinite cose belle e delicate che lo circondano.

ES

UN NUEVO CONCEPTO DE ESPACIO CON TEMPOTEST®
TEMPOTEST® personaliza el estilo de tu zona exterior; calidad y estilo
se unen en un solo producto, el toldo, que crea nuevos espacios para
convivir con los tuyos. Un niflo que explora con asombro un campo de
amapolas y mira la infinidad de cosas bellas y delicadas que le rodean.

FR

UN NOUVEAU CONCEPT D’ESPACE AVEC TEMPOTEST®
TEMPOTEST® habille le style de votre espace extérieur; la qualité et
le style réunis dans un seul produit, le store, qui crée de nouveaux
espaces pour vivre ensemble. Un champ de coquelicots est un lieu
d’exploration pour un enfant qui tourne son regard avec étonnement
vers les belles et délicates choses infinies qui I'entourent.

DATI TECNICI | TECHNICAL FEATURES | TECHNISCHE DATEN | DATOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Composizione | Composition | Zusammensetzung

Composicion | Composition

100% fibra acrilica “outdoor” tinta in massa
100% acrylic fibre “outdoor” solution dyed
100% Acrylfaser “outdoor” spinndiisengefarbt
100% fibra acrilica “outdoor” tintada en masa

100% fibre acrylique “outdoor” teinte dans la masse

Altezza | Width | Breite Peso | Weight | Gewicht
Ancho | Largeur Peso | Poids
(UNIEN 1773/98) (UNIEN 5114/82)

120 cm | 47" 300 gr/m? (+/- 5%) | 8,85 oz/yd (+/- 5%)

Tutti i dati e i valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it | All technical specifications are available on our website at www.tempotest.it| Alle technischen Daten finden Sie auf www.tempotest.it
Todos los detalles y los datos técnicos pueden consultarse en el sitio www.tempotest.it | Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it

Condizioni generali di garanzia su www.tempotest.it

General warranty terms on www.tempotest.it

Die allgemeinen Garantiebedingungen finden Sie unter: www.tempotest.it
Condiciones generales de garantia en www.tempotest.it

Conditions générales de garantie sur www.tempotest.it
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TEMPOTEST 943/72°

TEMPOTEST 635/11° ;
h 120 h47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 h 47" S I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

ALY 2

Bamen e

I T T e e

A e B e b e B

o e

TEMPOTEST 770/55° o o TEMPOTEST 963/55°
[ valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 cm ‘ ha7"

h 120 h 47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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[ valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPSTEST.

ITALIAN PERFORMANCE FABRICS

(L 4

ROSSI
RED

TEMPOTEST 5001/73°
h120cm|h47"

TEMPOTEST 5010/11°
h120cm | h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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h 120 h47" ’ I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 h 47" ’ I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5071/85° TEMPOTEST 5167/11°

h 120 h47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 h 47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5226/26°
h120cm|h47"

TEMPOTEST 5303/15°
h120cm|h47"

EEREEE S i-.h.ﬂ‘l.ﬁ!“—r--:l-“.“_.'

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

=P EE e PN e e s

Tessuto con effetto hottonato « Fabric with slub effect

ook

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPSTEST.

ITALIAN PERFORMANCE FABRICS

' 120z oL
RED

TEMPOTEST 5304/15°

h 120 h47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

30cm

TEMPOTEST 5399/73°

h 120 h 47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPSTEST.

ITALIAN PERFORMANCE FABRICS

EN

HARD-WEARING FABRICS TO SUIT YOUR STYLE

Thanks to our 100 years of experience, TEMPOTEST® fabrics meet
all requirements and adapt to any environment. The symbol of the
advertising campaign is a sofa made of TEMPOTEST® fabric that makes
even a jungle tiger feel comfortable and at home.

DE

STRAPAZIERFAHIGE GEWEBE, DIE ZU IHREM STIL PASSEN

Dank unserer 100-jahrigen Erfahrung erfillen die TEMPOTEST®-
Gewebe alle Anforderungen und passen sich an jede Umgebung
an. Das Symbol der Werbekampagne ist ein Sofa mit TEMPOTEST®-
Gewebe, auf dem sich auch ein Tiger wohl fihlt

' 120z el
BROWN

TESSUTI RESISTENTI, ADATTI AL TUO STILE

Grazie alla nostra centenaria esperienza, i tessuti
TEMPOTEST® soddisfano tutte le esigenze
adattandosi a qualsiasi ambiente. Simbolo della
campagna pubblicitaria diventa un divano
confezionato con tessuto TEMPOTEST® in grado di
far sentire a casa e a proprio agio anche una tigre
della giungla.

ES

TEJIDOS RESISTENTES QUE SE ADAPTAN ATU ESTILO

Gracias a nuestros 100 afos de experiencia, los tejidos TEMPOTEST®
cumplen todos los requisitos y se adaptan a cualquier ambiente. El
simbolo de la campafa publicitaria es un sofa fabricado con tejido
TEMPOTEST® que hace que se sienta comodo como en casa incluso a
un tigre de la selva.

FR

TISSUS DURABLES POUR S’ADAPTER A TON STYLE

Grace a nos 100 années d'expérience, les tissus TEMPOTEST® répondent
a toutes les exigences et s'adaptent a tous les environnements. Le
symbole de la campagne publicitaire est un canapé recouvert de tissu
TEMPOTEST® qui permet méme a un tigre de se sentir chez lui et a l'aise.

DATITECNICI | TECHNICAL FEATURES | TECHNISCHE DATEN | DATOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

100% fibra acrilica “outdoor” tinta in massa
100% acrylic fibre “outdoor” solution dyed
100% Acrylfaser “outdoor” spinndiisengefarbt
100% fibra acrilica “outdoor” tintada en masa

100% fibre acrylique “outdoor” teinte dans la masse

120 cm | 47" 300 gr/m? (+/- 5%) | 8,85 oz/yd? (+/- 5%)

Tutti i dati e i valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it | All technical specifications are available on our website at www.tempotest.it| Alle technischen Daten finden Sie auf www.tempotest.it
Todos los detalles y los datos técnicos pueden consultarse en el sitio www.tempotest.it | Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it

Condizioni generali di garanzia su www.tempotest.it

General warranty terms on www.tempotest.it

Die allgemeinen Garantiebedingungen finden Sie unter: www.tempotest.it
Condiciones generales de garantia en www.tempotest.it

Conditions générales de garantie sur www.tempotest.it
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WARRANTY PARA HI-CLEAN®
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Tessuto con effetto bottonato « Fabric with slub effect
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TEMPOTEST 158° S , - TEMPOTEST 636/84°
| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 cm ‘ h47"

h 120 cm ‘ h47" The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

t

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST 636/14° o _ B, TEMPOTEST 639/99°
| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 cm ‘ h 47"

h 120 cm ‘ h47 The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 947/14°

TEMPOTEST 739/426° e
| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 cm ‘ ha7" i I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

h 120 cm ‘ h47 The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

30cm

TEMPOTEST 966/426° i

[ valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 cm ‘ ha7" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

TEMPOTEST 771/426°

h 120 cm ‘ h47" The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
101 102

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 968/426° ﬁ‘;ﬁ

h120cm|h47"

| e oLy
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| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST 1101°
h120cm|h47"

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

MARRONI
IEMExI.E.A%I | I A BROWN

TEMPOTEST 1120°
h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5000/57°
h120cm | h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5001/84° TEMPOTEST 5009/1°

h 120 h47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 h 47" ’ I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST 5002/57° TEMPOTEST 5009/14°

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 h47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h120cm|h47"
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TEMPOTEST 5010/14°
h120cm|h47"

TEMPOTEST 5011/57°
h120cm|h47"

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5072/86°
h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

S

TEMPOTEST 5144/14°
h120cm | h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5347/58° TEMPOTEST 5349/426°

h 120 h47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 h 47" S I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5349/106° s S _ - TEMPOTEST 5349/930° o o _ R
h 120 h47" | valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 h47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
1 Cm‘ 47 The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code 1 Cm‘ 47

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5355/106° i

h120cm|h47"

TEMPOTEST 5371/106° [
h120cm|h47"

-

hi ]

-
-

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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30cm

TEMPOTEST 5399/52°
h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPLTEST | TP AL TEMPLTEST | O AL
ITALIAN PERFORMANCE FABRICS (L 4 YELLOW ITALIAN PERFORMANCE FABRICS & 4 YELLOW
TEMPOTEST 294° pag. 117
TEMPOTEST 484/3° pag. 117
TEMPOTEST 635/12° pag. 118
TEMPOTEST 636/12° pag. 118 PER PIU ESIGENTI IN FATTO DI OMBRA
TEMPOTEST 771/12° pag. 119 Da sempre TEMPOTEST® produce tessuti che
R soddisfano le esigenze piu estreme in termini di
TEMPOTEST 774/58 pag. 119 protezione solare. Il tessuto che avvolge con stile
TEMPOTEST 797/12° pag. 120 un beduino del deserto diventa il simbolo della
o nostra campagna, volta a enfatizzare le eccezionali
TEMPOTEST 939/58 pag. 120 performance dei nostri prodotti.
TEMPOTEST 944/926° pag. 121
TEMPOTEST 1231° pag. 121
TEMPOTEST 1243° pag. 122
TEMPOTEST 1313/1° pag. 122
TEMPOTEST 5001/12° pag. 123 EN ES
FOR THE MOST DEMANDING PEOPLE IN TERMS OF SHADE PARA LOS MAS EXIGENTES EN MATERIA DE SOMBRA
TEMPOTEST 5009/12° pag. 123 TEMPOTEST® has always produced fabrics that meet the most extreme ~ TEMPOTEST® siempre ha producido tejidos que satisfacen las
demands in terms of sun protection. The fabric that stylishly envelops ~ exigencias mas extremas en términos de proteccion solar. El tejido
TEMPOTEST 5011/54° pag. 124 a desert Bedouin becomes the symbol of our campaign to emphasise ~ que envuelve con estilo a un beduino en el desierto se convierte
© the exceptional performance of our products. en el simbolo de nuestra campana para destacar las excepcionales
TEMPOTEST 5071/82 pag. 124 prestaciones de nuestros productos.
TEMPOTEST 5073/82° pag. 125
DE FR
TEMPOTEST 5118/62° pag. 125 FUR HOCHSTE ANSPRUCHE IM SONNENSCHUTZ POUR LES PLUS EXIGEANTS EN TERMES D'OMBRAGE
TEMPOTEST® stellt seit jeher Gewebe her, die den extremsten TEMPOTEST® a toujours produit des tissus qui répondent aux
TEMPOTEST 5167/12° pag. 126 Anforderungen an Sonnenschutz gerecht werden. Das Gewebe, das  exigences les plus extrémes en matiere de protection solaire. Le
einen Beduinen stilvoll umhdllt, wird zum Symbol unserer Kampagne,  tissu qui enveloppe avec élégance un bédouin du désert devient
TEMPOTEST 5173/12° pag. 126 mit der wir die aullergewdhnliche Leistung unserer Produkte le symbole de notre campagne visant a souligner les performances
TEMPOTEST 5231/12° 197 unterstreichen wollen. exceptionnelles de nos produits.
pag.
TEMPOTEST 5361/55° pag. 127
TEMPOTEST 5399/12° pag. 128
TEMPOTEST 5404/55° pag. 128

DATI TECNICI | TECHNICAL FEATURES | TECHNISCHE DATEN | DATOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Composizione | Composition | Zusammensetzung

Composicion | Composition

Altezza | Width | Breite Peso | Weight | Gewicht
Ancho | Largeur Peso | Poids
(UNIEN 1773/98) (UNIEN 5114/82)

100% fibra acrilica “outdoor” tinta in massa
100% acrylic fibre “outdoor” solution dyed
100% Acrylfaser “outdoor” spinndiisengefarbt
100% fibra acrilica“outdoor” tintada en masa

100% fibre acrylique “outdoor” teinte dans la masse

120 cm | 47" 300 gr/m? (+/- 5%) | 8,85 oz/yd (+/- 5%)

Tutti i dati e i valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it | All technical specifications are available on our website at www.tempotest.it| Alle technischen Daten finden Sie auf www.tempotest.it
Todos los detalles y los datos técnicos pueden consultarse en el sitio www.tempotest.it | Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it

Condizioni generali di garanzia su www.tempotest.it

General warranty terms on www.tempotest.it

Die allgemeinen Garantiebedingungen finden Sie unter: www.tempotest.it
Condiciones generales de garantia en www.tempotest.it

Conditions générales de garantie sur www.tempotest.it

WARRANTY
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TEMPOTEST 294°

h120cm|h47"

TEMPOTEST 484/3°

h120cm|h47"

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

1\

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPSTEST.
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TEMPOTEST 635/12°
h120cm|h47"

i\

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 636/12°

h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 771/12° o . B TEMPOTEST 797/12° o . R
I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

h120cm | h47" The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code h120cm | h47" The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST 774/58° S , - TEMPOTEST 939/58° - A S
I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

h120cm | h47" The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code h 120 cm | h47" The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 944/926° o ‘ o TEMPOTEST 1243°
h 120 cm ‘ h47" | valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

h 120 h47" o I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 1231° = - , - TEMPOTEST 1313/1°
h 120 cm ‘ h 47" | valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

h 120 h 47" R I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5001/12°
h120cm | h47"

TEMPOTEST 5009/12°
h120cm|h47"
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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YELLOW

TEMPOTEST 5011/54°
h120cm | h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST 5071/82°
h120cm|h47"

Tessuto con effetto bottonato « Fabric with slub effect
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5073/82° ok 742 o : B TEMPOTEST 5167/12° mE
h 120 cm | h47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

’ I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
"
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code h120cm | h47 The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5118/62° [ ER S . o TEMPOTEST 5173/12° &F; o , o
h 120 h 47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 h47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code cm | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5231/12°

o _ S TEMPOTEST 5399/12° 0] L , R
h 120 cm | h47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 cm | h47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
c The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code c The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

30cm 30cm

TEMPOTEST 5361/55° ol TEMPOTEST 5404/55°

h 120 h 47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 h47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code cm | The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 633/79° pag. 131
TEMPOTEST 634/51° pag. 131
TEMPOTEST 728/79° pag. 132
TEMPOTEST 773/94° pag. 132 PARA... FIN DALLA NOTTE DEI TEMPI
TEMPOTEST 939/94° pag. 133 Da sempre la nostra azienda si pone come punto
R di riferimento nel mercato tessile della protezione
TEMPOTEST 967/926 pag. 133 solare grazie alla propria capacita di innovare con
TEMPOTEST 5109/69° pag. 134 qualita. Cosi come le stelle illuminano il Colosseo,
. simbolo della grandiosita dell'lmpero Romano e
TEMPOTEST 5228/79 pag. 134 della sua storia eterna “fin dalla notte dei tempi”.
TEMPOTEST 5347/79° pag. 135
TEMPOTEST 5348/79° pag. 135
TEMPOTEST 5361/79° pag. 136
TEMPOTEST 5371/727° pag. 136
TEMPOTEST 5396/97° pag. 137 EN ES
PARA... SINCE THE DAWN OF TIME PARA... DESDE EL PRINCIPIO DE LOS TIEMPOS
TEMPOTEST 5397/97° pag. 137 Our company has always been a reference point in the textile sun Nuestra empresa siempre ha sido un punto de referencia en el
protection market thanks to its ability to innovate with quality; just mercado de la proteccion solar textil gracias a su capacidad de innovar
TEMPOTEST 5399/15° pag. 138 as the stars illuminate the Colosseum, symbol of the grandeur of the con calidad. Asi como las estrellas iluminan el Coliseo, simbolo de
o Roman Empire and its eternal history “since the dawn of time”. la grandeza del Imperio Romano y de su eterna historia “desde el
TEMPOTEST 5399/107 Pag. 138 principio de los tiempos’.
TEMPOTEST 5404/97° pag. 139

DE

PARA... SEIT ANBEGINN DER ZEIT

Unser Unternehmen ist dank seiner Fahigkeit zur Innovation und
Qualitat schon immer richtungsweisend fiir den Markt flr textilen
Sonnenschutz. Auch das Kolosseum, von den Sternen erhellt, ist
Symbol fir die GréBe des Romischen Reiches und seine ewige
Geschichte “seit Anbeginn der Zeit".

FR

PARA... DEPUIS LA NUIT DES TEMPS

Notre entreprise a toujours été un point de référence sur le marché de
la protection solaire textile grace a sa capacité a innover avec qualité.
Tout comme les étoiles illuminent le Colisée, symbole de la grandeur
de I'Empire Romain et de son histoire éternelle “depuis la nuit des
temps”.

DATITECNICI | TECHNICAL FEATURES | TECHNISCHE DATEN | DATOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

1009% fibra acrilica “outdoor” tinta in massa
100% acrylic fibre “outdoor” solution dyed
100% Acrylfaser “outdoor” spinndiisengefarbt
100% fibra acrilica “outdoor” tintada en masa

100% fibre acrylique “outdoor” teinte dans la masse

120 cm | 47" 300 gr/m? (+/- 5%) | 8,85 oz/yd? (+/- 5%)

Tutti i dati e i valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it | All technical specifications are available on our website at www.tempotest.it| Alle technischen Daten finden Sie auf www.tempotest.it
Todos los detalles y los datos técnicos pueden consultarse en el sitio www.tempotest.it | Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it

Condizioni generali di garanzia su www.tempotest.it

General warranty terms on www.tempotest.it

Die allgemeinen Garantiebedingungen finden Sie unter: www.tempotest.it
Condiciones generales de garantia en www.tempotest.it

Conditions générales de garantie sur www.tempotest.it
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TEMPOTEST 728/79°

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 h47" . I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST 633/79°

h 120 cm ‘ h47" The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

30cm

Tessuto con effetto hottonato « Fabric with slub effect
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TEMPOTEST 634/51° S , S TEMPOTEST 773/94°
| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 cm ‘ h47"

h 120 cm ‘ h47" The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
131 132

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5109/69° %

h 120 h47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST 939/94°

2l
h 120 h47" | valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

30cm
12"

L8

3t

i

kil E  ad

TEMPOTEST 967/926°

h 120 h47" o [ valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST 5228/79°

h 120 h 47" ’ I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5371/727°

h120cm | h47"

TEMPOTEST 5348/79°

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

[ valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h120cm|h47"
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TEMPOTEST 5396/97°

h120cm|h47"
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TEMPOTEST 5397/97°

h120cm|h47"

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5399/15°

h 120 h47" - I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

30cm

TEMPOTEST 5399/107°

h 120 h 47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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” | valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

h 120 cm ‘ h47 The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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Dal 2000 le straordinarie performance dei tessuti TEMPOTEST® e le capacita tessili maturate nel settore
dell’arredamento, vengono impiegate anche nel campo del mobile da giardino e della nautica: nascono cosi
le due linee specializzate TEMPOTEST HOME® e TEMPOTEST MARINE®.

EN

Since 2000, the extraordinary performance of
TEMPOTEST® fabrics, and the textile skills gained in
upholstery, means our fabrics are also in great demand
for garden furniture and marine use: consequently,
the two specialized ranges TEMPOTEST HOME® and
TEMPOTEST MARINE® were created.

DE

Seit dem Jahr 2000 werden die auBergewdhnlichen
Eigenschaften der TEMPOTEST®- Gewebe und die in
der Mébelbranche erworbenen textilen Kompetenzen
auch in den Bereichen Gartenmdbel und Nautik
genutzt: Die beiden spezialisierten Linien TEMPOTEST
HOME® und TEMPOTEST MARINE® wurden geschaffen.

ES

Desde el afno 2000 los resultados extraordinarios
de los tejidos TEMPOTEST® y las habilidades textiles
maduradas en el sector de la decoracion, vienen
utilizadas también en el campo muebles de jardin y
nautica: nacen asi dos nuevas lineas especializadas
TEMPOTEST HOME® y TEMPOTEST MARINE®.

FR

Depuis les années 2000, la performance extraordinaire
des tissus TEMPOTEST® et les compétences textiles
gagnées dans le secteur de I'ameublement, signifient
que nos tissus sont également demandés dans le
secteurdujardin et dans le secteur nautique, ayant pour
conséquence la création de deux lignes spécialisées:
TEMPOTEST HOME® et TEMPOTEST MARINE®.

142
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TEMPOTEST 636/10° pag. 145
] AARINE

TEMPOTEST 636/99° pag. 145
TEMPOTEST 641/10° pag. 146
TEMPOTEST 772/17° pag. 146 TESSUTI CHE SFIDANO SALE, PIOGGIA E PERSINO IL

o BEL TEMPO
TEMPOTEST 5001113 pag. 14/ Uno skipper al timone della propria imbarcazione
TEMPOTEST 5010/10° pag. 147 che sfida il mare in burrasca, diventa l'emblema della

R nuovacampagna pubblicitariaTEMPOTEST MARINE®,
TEMPOTEST S071/84 pag. 148 volta a enfatizzare le eccezionali performance (in
TEMPOTEST 5167/2° pag. 148 qualsiasi condizione atmosferica) dei nostri tessuti,

dedicati al mondo della nautica.
TEMPOTEST 5396/17° pag. 149
TEMPOTEST 5399/17° pag. 149
@ e — n 7 -edle= TEMPETEST.
EN ES

FABRICS THAT CHALLENGE SALT, RAIN AND EVEN GOOD WEATHER
A skipper at the helm of his boat braving a stormy sea becomes the
emblem of the new TEMPOTEST MARINE® advertising campaign to
emphasise the exceptional performance in all weather conditions, of
our fabrics dedicated to the nautical world.

DE

GEWEBE, DIE SALZ, REGEN UND SOGAR GUTEM WETTER TROTZEN
Ein Skipper am Steuer seines Bootes, der einer stlirmischen See trotzt,
wird zum Sinnbild der neuen Werbekampagne von TEMPOTEST
MARINE®, um die auBergewdhnlichen Eigenschaften (bei allen
Wetterbedingungen) unserer Gewebe fir die Nautik zu unterstreichen.

TEJIDOS QUE DESAFIAN LA SAL, LA LLUVIA E INCLUSO EL BUEN TIEMPO
Un patrén al timén de su barco desafiando un mar tormentoso
se convierte en el emblema de la nueva campafia publicitaria de
TEMPOTEST MARINE® para destacar las excepcionales prestaciones
(en todas las condiciones meteoroldgicas) de nuestros tejidos
dedicados al mundo de la ndutica.

FR

DES TISSUS QUI DEFIENT LE SEL, LA PLUIE ET MEME LE BEAU TEMPS
Un skipper alabarre de son bateau bravant une mer déchainée devient
'embléme de la nouvelle campagne publicitaire de TEMPOTEST
MARINE® pour souligner les performances exceptionnelles (pour
toutes les conditions météorologiques) de nos tissus dédiés au
monde nautique.

DATITECNICI | TECHNICAL FEATURES | TECHNISCHE DATEN | DATOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

100% fibra acrilica “outdoor” tinta in massa
100% acrylic fibre “outdoor” solution dyed
100% Acrylfaser “outdoor” spinndiisengefarbt
100% fibra acrilica “outdoor” tintada en masa

100% fibre acrylique “outdoor” teinte dans la masse

120 cm | 47" 300 gr/m? (+/- 5%) | 8,85 oz/yd? (+/- 5%)

Tutti i dati e i valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it | All technical specifications are available on our website at www.tempotest.it| Alle technischen Daten finden Sie auf www.tempotest.it
Todos los detalles y los datos técnicos pueden consultarse en el sitio www.tempotest.it | Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it

Condizioni generali di garanzia su www.tempotest.it

General warranty terms on www.tempotest.it

Die allgemeinen Garantiebedingungen finden Sie unter: www.tempotest.it
Condiciones generales de garantia en www.tempotest.it

Conditions générales de garantie sur www.tempotest.it
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TEMPOTEST 636/10° S , - TEMPOTEST 641/10°
| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 cm ‘ h47"

h 120 ha47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 636/99° [S1ihiEA TEMPOTEST 772/17°

h 120 h47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 ha7" e I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5001/13° it o . B,
h 120 cm ‘ h 47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST 5010/10°

h 120 h 47" B I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPSTEST.
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Tessuto con effetto bottonato « Fabric with slub effect

B

TEMPOTEST 5071/84°

h 120 h47" . I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

S

TEMPOTEST 5167/2° =

h 120 ha7" - I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5396/17°
h120cm|h47"

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

30cm

TEMPOTEST 5399/17°
h120cm|h47"

[ valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 634/97° pag. 153
TEMPOTEST 635/8° pag. 153
TEMPOTEST 636/5° pag. 154
TEMPOTEST 638/5° pag. 154
o STATE FRESCHI
TEMPOTEST 739/701 pag. 155 Il basset hound, con gli occhiali da sole all'ombra di
TEMPOTEST 774/62° pag. 155 un tessuto TEMPOTEST®, diventa I'emblema della
R freschezza, un angolo di paradiso durante le calde
TEMPOTEST 940/5 pag. 156 giornate estive in cui ritagliarsi il proprio spazio e
TEMPOTEST 944/5° pag. 156 dedicarsi alle cose che ci appassionano di piu.
TEMPOTEST 1150° pag. 157
it
-
TEMPOTEST 5001/1° pag. 158 — it -y
TEMPOTEST 5001/7° pag. 158
TEMPOTEST 5011/7° pag. 159 EN ES
STAY COOL MANTENGASE FRESCO
TEMPOTEST 5071/7° pag. 159 The Basset Hound with sunglasses, in the shade of a TEMPOTEST® fabric, El basset hound con gafas de sol a la sombra de un tejido TEMPOTEST® se
becomes the symbol of freshness, a corner of paradise on hot summer convierte en el simbolo de frescura, un rincon del paraiso en los calurosos
TEMPOTEST 5072/87° pag. 160 days where you can carve out your own space and devote yourself to the dias de verano en los que puedes hacer un hueco para dedicarte a las
TEMPOTEST 5073/87° 160 things you love most. cosas que mas te gustan.
pag.
TEMPOTEST 5100/67° pag. 161 DE FR
BLEIBEN SIE FRISCH RESTEZ AU FRAIS
TEMPOTEST 5167/5° pag. 161 Der Basset mit Sonnenbrille im Schatten eines TEMPOTEST®- Gewebe  Le basset a lunettes de soleil a 'ombre d’un tissu TEMPOTEST® devient
wird zum Inbegriff von Frische. Ein paradiesisches Fleckchen Erde an I'incarnation de la fraicheur, un coin de paradis lors des chaudes
TEMPOTEST 5347/62° pag. 162 heiBen Sommertagen, wo man sich seinen eigenen Freiraum schaffen  journées d'été ol I'on peut se créer un espace a soi et se consacrer a
TEMPOTEST 355/62° = und sich den Dingen widmen kann, die man am meisten liebt. ce que l'on aime le plus.
5355 pag. 1

DATITECNICI | TECHNICAL FEATURES | TECHNISCHE DATEN | DATOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

100% fibra acrilica “outdoor” tinta in massa
100% acrylic fibre “outdoor” solution dyed
100% Acrylfaser “outdoor” spinndiisengefarbt
100% fibra acrilica “outdoor” tintada en masa

100% fibre acrylique “outdoor” teinte dans la masse

120 cm | 47" 300 gr/m? (+/- 5%) | 8,85 oz/yd? (+/- 5%)

Tutti i dati e i valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it | All technical specifications are available on our website at www.tempotest.it| Alle technischen Daten finden Sie auf www.tempotest.it
Todos los detalles y los datos técnicos pueden consultarse en el sitio www.tempotest.it | Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it

Condizioni generali di garanzia su www.tempotest.it

General warranty terms on www.tempotest.it

Die allgemeinen Garantiebedingungen finden Sie unter: www.tempotest.it
Condiciones generales de garantia en www.tempotest.it

Conditions générales de garantie sur www.tempotest.it
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WARRANTY PARA HI-CLEAN®
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TEMPOTEST 634/97° o 4 R
| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

h 120 cm ‘ h47 The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TYVYE R TIR R RTETY

TEMPOTEST 635/8° Ol B R
| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

h 120 cm ‘ h47 The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPSTEST. | T2 VERDI

GREEN

ITALIAN PERFORMANCE FABRICS

30cm Tessuto con effetto bottonato « Fabric with slub effect

3

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
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TEMPOTEST 636/5°

h 120 cm ‘ h47 The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST 638/5° o _ R
I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

h 120 cm ‘ h47 The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 739/701° i TEMPOTEST 940/5°

h 120 h 47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 h47" h . I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

/A

3(1)2c,[n Tessuto con effetto hottonato « Fabric with slub effect 3(1)2c,[n

TEMPOTEST 774/62° s TEMPOTEST 944/5°

h 120 h47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 h47" o I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 1150°

h 120 h47" - | valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5000/7°

h120cm|h47"

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPSTEST.

ITALIAN PERFORMANCE FABRICS

' 120z Gl
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g4 a\

TEMPOTEST 5001/1°

h 120 h47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5001/7°

h 120 ha7" - I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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Tessuto con effetto bottonato « Fabric with slub effect
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Tessuto con effetto bottonato « Fabric with slub effect

40 cm
16"

40 cm
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TEMPOTEST 5073/87°

h120cm | h47"

TEMPOTEST 5071/7°

h120cm|h47"

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

| valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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T2 e TEMPSTEST.
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Tessuto con effetto hottonato « Fabric with slub effect
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TEMPOTEST 5347/62°

TEMPOTEST 5100/67°
” | valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code " - I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
h 120 cm ‘ h47 The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code h 120 cm ‘ h47 The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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TEMPOTEST 5167/5° R TEMPOTEST 5355/62°

h 120 h47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code h 120 h 47" I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code cm ‘ The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code




